
令和２年第２回足立区議会定例会会議次第   第  ５  号 

令 和 ２ 年 ７ 月 １ ０ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 第７９号議案 足立区職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例 

第 ２ 第６９号議案 足立区特別区税条例等の一部を改正する条例 

第 ３ 第７０号議案 足立区文化・読書・スポーツ推進委員会条例 

第 ４ 第７１号議案 足立区総合スポーツセンター条例の一部を改正する条例 

第 ５ 第７２号議案 足立区ＮＰＯ活動支援センター条例の一部を改正する条例 

第 ６ 第７３号議案 足立区放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の

一部を改正する条例 

第 ７ 第７４号議案 足立区文化・読書・スポーツ総合推進会議条例を廃止する条例 

第 ８ 第７５号議案 権利の放棄について 

第 ９ 第７６号議案 足立区子どもの医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例 

第１０ 第９３号議案 足立区障がい福祉センターあり方検討委員会設置条例を廃止する条例 

第１１ 第９４号議案 特別区道路線の認定について 

第１２ 第７７号議案 足立区青少年問題協議会条例の一部を改正する条例 

第１３ 第７８号議案 足立区立保育所の指定管理者の指定期間延長について 

第１４ 第９５号議案 足立区義務教育施設建設資金積立基金条例の一部を改正する条例 

第１５ 第９６号議案 調停の申立てについて 

第１６ 第９７号議案 調停の申立てについて 

第１７ 第９８号議案 調停の申立てについて 

第１８ 第９９号議案 調停の申立てについて 

第１９ 第 100号議案 調停の申立てについて 

第２０ 第 101号議案 令和２年度足立区一般会計補正予算（第８号） 

第２１ 第 102号議案 江北小学校新築空調換気設備工事請負契約 

第２２ 第 103号議案 学校ＩＣＴ児童・生徒用タブレットＰＣ等の購入について 

第２３ 議員提出第５号議案 足立区ながらスマホの防止に関する条例 

第２４ 元受理番号 ２ 高すぎる国民健康保険料をこれ以上値上げせずに低所得者・子育て世帯の

負担軽減を図るため１兆円の公費投入を求める意見書の提出を求める陳情 

 元受理番号１０ 国民健康保険料が上がらないようにするとともに、都や国にその財政措置

を求める意見書の提出を求める陳情 

 受理番号 ３ 請願権条例制定に必要な検討を求める陳情 

第２５ 元受理番号 ３ 命を守る熱中症対策の強化を求める陳情 

元受理番号 ５ 介護保険の負担軽減を求める陳情 

元受理番号 ６ 不登校の子ども達や発達障がい特性のある子ども達とその保護者に対する

適切な支援等の創設を求める請願 

元受理番号 ７ 子どもを産み育てやすい新たな制度を求める請願 

元受理番号 ８ 日本政府に核兵器禁止条約の調印を求める意見書の提出を求める請願 

元受理番号 ９ 選択的夫婦別姓制度の法制化に賛成する意見書の提出に関する陳情 

元受理番号１２ 全てのがん検診無料化及び女性のがん検診毎年実施を求める陳情 

元受理番号１３ 児童・生徒の介助員登録者を増やす工夫・改善及び行事介助員を探す際の

保護者の負担軽減を求める請願 

元受理番号１４ 待機児童の解消とより良い保育の質の向上を求める陳情 

元受理番号１５ 医療的ケア児や重症心身障害児とその家族に対する日常生活支援サービス

の向上を求める陳情 

元受理番号１６ 花畑川環境整備の早期整備を求める陳情 

元受理番号１７ 花畑運河の歴史文化的価値の保存を求める陳情 

元受理番号１８ 小学校の図書館に直接雇用の図書館司書の配置を求める陳情 



元受理番号１９ 新田地区の学校計画見直しを求める陳情 

元受理番号２０ 小中一貫校新田学園の教育環境改善のために学校用地拡張を求める陳情 

元受理番号２１ 健常児と障がい児が関わる時間を増やすインクルーシブ教育の拡大と医療

的ケア児や重症心身障害児を受け入れる保育制度を求める陳情 

元受理番号２４ 医療的ケア児や重症心身障害児の災害対策に関する陳情 

元受理番号２５ 原子力発電所の被災、事故に対応する「地域防災計画」の早急な具体化を

求める陳情 

元受理番号２６ 綾瀬地区を文化的に環境整備することを求める陳情 

元受理番号２７ 西新井駅及び周辺の改善を求める陳情 

 受理番号 １ 沖縄県民投票の結果を尊重するよう国に意見書の提出を求める陳情 

受理番号 ２ ケアプランの有料化は行わないことを国に求める意見書の提出を求める陳 

  情 

受理番号 ４ ３歳児健診でカメラ型のオートレフラクトメーターを用いた検査や視能訓 

練士・眼科医が視力を測る体制と各保健センターにおける相談窓口を早急 

に構築するよう求める請願 

受理番号 ５ 足立区立小・中学校全ての給食調理場に空調設備の設置を求める請願 

受理番号 ６ 足立区立小・中学校全校の給食調理室に空調設備の設置を求める請願 

第２６ 常任委員会の特定事件の調査について 

第２７ 議員提出第６号議案 新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金のさらなる増額と

財政需要の実態を反映した配分を求める意見書 

第２８ 足立区農業委員会委員任命の同意について 

  

  

  

 令和２年７月１０日 

  

 

 足 立 区 議 会 議 長      鹿  浜    昭  
 


